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「男女共同参画に関する市民意識調査」 の
　
 結果をお知らせします！

　市では、本年４月から５月にかけて、「男女共同参画に関する市民意識調査」を実施しました。
　このたび、その調査結果がまとまりましたので抜粋して報告します。なお、この調査結果は、現在進めている「（仮称）
つくばみらい市男女共同参画計画」の策定や、今後の男女共同参画事業推進の参考資料として活用させていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

◆調査方法

　　調査は、満20歳以上の市内在住者から無作為に抽出した男女２，０００人を対象に、調査用紙を郵送配布し、無記名で記

　入いただいた回答票を郵送返送していただく方法で実施しました。回収数は６７０、回収率は３３．５%でした。

　なお、回収した回答票のうち、有効数は６３５となりました。

◆主な調査項目（全29問）

　・家庭生活や男女の役割

　・男女が働くこと

　・日常生活

◆調査の結果について

　　ここでは、調査結果を抜粋してご報告します。

　　全項目の結果についてお知りになりたい方は、市のホームページでご覧いただくか、秘書広聴課までお越しください。

　　市ホームページ　http://www.city.tsukubamirai.lg.jp/

◇回答者について

１　男性 276人
２　女性 359人
　　全体 635人

◇回答者の年齢

全　体 男 女
１　20～ 29歳 65人 23人 42人
２　30 ～ 39人 98人 51人 47人
３　40 ～ 49人 91人 32人 59人
４　50 ～ 59人 150人 68人 82人
５　60 ～ 79人 147人 58人 89人

     ６　70歳以上 84人 44人 40人

　・男女の平等、人権

　・市の施策、行政のありかた　など

１ 社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。

　１　男性のほうが非常に優遇されている　（全体10.9％　男性8.7％　女性12.5％）

　２　どちらかといえば、男性のほうが優遇されている（全体57.5％　男性52.9％　女性61.0％）

　３　平等（全体13.4％　男性21.4％　女性7.2％）

　４　どちらかといえば女性のほうが優遇されている（全体6.0％　男性6.9％　女性5.3％）

　５　女性のほうが非常に優遇されている（全体0.6％　男性1.4％　女性０％）

　６　わからない（全体7.4％　男性4.7％　女性9.5％）

　７　不明（全体4.3％　男性4.0％　女性4.5％）

※以下１～４の調査結果の数値は
　上表の回答者数を基準に算出し
　ています。


